

Сочинение

«Рождество в моей семье»

Автор

Павлюк Анастасия Ивановна

01.06.2013 г.р

МБОУ Подгородненская ООШ

Руководитель Степанова Светлана Михайловна

Рождество! Рождественские праздники! Это мои самые любимые дни в году! Для меня это самые радостные и самые волнующие праздники. Они вызывают у меня позитивные эмоции, хорошее настроение и веру в чудеса. Я узнала, что нет ни одного праздника, который был бы так богат старинными обычаями, обрядами, приметами. Рождество – это самый волшебный и радостный день. В этот день, 7 января, появился на свет таинственный младенец – спаситель всех людей – Иисус Христос - сын Божий.

Во многих семьях взрослые и дети с удовольствием придерживаются старинных русских традиций и принимают участие в русских обрядах. Многие посещают храмы, слушают священные молитвы и песнопения, прославляют рождение Христа-спасителя. Привлекательны эти дни и народными гуляниями. Святки и святочные гадания, колядки-это дни веселья, это самые любимые всеми развлечения. Мне кажется, что ни один праздник не дарит таких эмоций и переживаний, не дарит столько радости и веселья, как Рождество и Рождественские гуляния.

Рождество! Подготовку к празднику мы начинаем с уборки дома. Потом украшаем его. От этого у нас становится чище и светлее, от радости совместного труда светлеют наши души. За несколько дней до Рождества мы отправляемся за праздничными покупками. Я знаю людей, которые начинают покупать подарки заранее, так как знают, что без подарка, пусть и чисто символического, нельзя оставить близких людей.

В Рождественскую ночь мы собираемся за праздничным столом, зажигаем свечи, затем смотрим Рождественскую службу из Храма Христа Спасителя. Если есть возможность, то идём в церковь, а если нет, то по телевизору. Это необычайно красиво, завораживающе, волнующе.

Ёлка в нашем доме отличается от большинства тех, которые я видела в домах своих друзей и одноклассников. Моя мама-настоящая волшебница! Если бы вы видели, какие чудесные игрушки она делает своими руками! Именно ими мы и украшаем лесную красавицу. Удивительной красоты рождественский венок украшает входную дверь нашего дома. У порога гостей и домочадцев встречает животное-символ года, которого моя любимая мамочка ежегодно изготавливает своими руками. По традиции, которая появилась и в нашей семье, мы вешаем на ёлку бумажного рождественского ангелочка – символ Рождества, на его крыльышках мы пишем пожелания друг другу, которые читаем в рождественскую ночь.

Мама своими руками создаёт рождественские поделки, участвует в выставках. С начала осени мама начинает делать украшения, от каждого из них я удивляюсь, насколько они особенные и уникальные. Многие игрушки, сделанные мамиными руками, мы дарим друзьям и родственникам. Очень приятно видеть восторг и радость на их лицах от полученного подарка. В канун Рождества мамины поделки создают уют и неповторимую атмосферу праздника. В доме становится по-настоящему волшебно и сказочно.

Мне нравится, что в рождественскую ночь могут заглянуть в гости и ряженые. Святочная неделя начинается! Я думаю, что их-то и ждут все, ведь они несут с собой шум, песни, веселье.

Праздник рано или поздно закончится, но останется рождественское настроение и надежда на то, что сбудутся наши мечты и пожелания, что все мы будем здоровы и счастливы. Ведь ради нашего спасения пришёл на землю Сын Божий, рождение которого празднуют все православные люди.

Хорошо, когда традиции праздника не забываются, а укрепляются и живут в семье, передаются из поколения в поколение. Пройдут годы, и я буду рассказывать своим детям, как отмечали мы этот день с моими родителями, потому что для меня навсегда останутся самыми дорогими воспоминаниями

рассказы бабушки и мамы о их семейных традициях празднования Рождества Христова.